

УТВЕРЖДАЮ»

Генеральный директор
ООО «МИРАЛЕК-ФАРМА»
С.Н. Жерлицын

2018 г.



ИНСТРУКЦИЯ

По применению дезинфицирующего средства Лайм Сульфур МИРАЛЕК для объектов ветеринарного надзора

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

Дезинфицирующее средство Лайм Сульфур МИРАЛЕК содержит в своем составе раствор сероводородной извести (97,8%), инертные ингредиенты (2,2%), представляет собой концентрированный раствор для обработки ветеринарных помещений, клеток и мест пребывания собак и кошек для профилактики и уничтожения грибов и микроскопических клещей. Расфасовывают в пластиковые бутылки объемом 100, 200, 400 мл и 1 л.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Лайм сульфур является

- Дезинфектантом,
- Чрезвычайно эффективен для обработки поверхностей против грибов, в том числе плесневых
- Антибактериальный и Противопаразитарный

ПОКАЗАНИЯ

Профилактика и уничтожение грибов и микроскопических клещей в местах содержания животных.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Перед применением хорошо встряхнуть. Разводить из расчета 1 мл концентрата на 32 мл воды. После добавления концентрат в воду хорошо перемешать. В некоторых случаях концентрация может быть увеличена в 2 раза. Не использовать неразбавленный концентрированный раствор!!! Во время проведения обработки следует вывести из помещения животных, обработку проводить при отсутствии животных. Обрабатывать места содержания каждые 5-7 дней или по указанию ветеринарного врача. Если сверху образовалась корочка или выпал осадок, погрузить закрытый флакон в теплую воду в течение 10-20 минут, взболтать, и использовать в соответствии с инструкцией. После обработки дать препарату высохнуть и не смывать препарат.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Обработку необходимо проводить в халатах, резиновых перчатках, герметичных защитных очках и респираторах. Не допускать попадания препарата на кожу и слизистые оболочки. Во время обработки запрещается принимать пищу, пить и курить. По окончании обработки следует вымыть руки теплой водой с мылом. В случае ухудшения самочувствия незамедлительно вывести пострадавшего в хорошо вентилируемое помещение или на свежий воздух и обратиться к медицинскому врачу. При попадании в глаза или если на коже развивается раздражение, промывайте чистой водой в течение 15 минут. Если произошло заглатывание раствора, прополоскать рот чистой водой. В этом

случае предлагаю большое количество молока, яичных белков или воды. НЕ вызывать рвоту!!! Возможно окрашивание поверхностей в желтый или зеленый цвет, который затем смывается. Раствор обладает неприятным запахом!!! Поэтому желательно применять в хорошо проветриваемых помещениях. Во время обработки рекомендуется снять с себя ювелирные украшения. Цвет ювелирных изделий может измениться. Не допускать превышение дозировки, указанной в инструкции

ХРАНЕНИЕ

Хранят Лайм Сульфур при комнатной температуре.
Не используйте повторно пустой флакон.
Используется только для обработки помещений для животных
Срок годности, 3 года
Хранить в недоступном для детей месте.

Организации-производитель: ООО «МИРАЛЕК-ФАРМА», 127322 г. Москва, Огородный проезд. д.20, стр.1.

Инструкция разработана компанией: ООО «МИРАЛЕК-ФАРМА», 127322 г. Москва,
Огородный проезд. д.20, стр.1.

Претензии принимаются по адресу: 127322, г. Москва, Огородный проезд. д.20, стр. 21,
п/я 118, т. 8-499-110-14-35, info@miralek.vet